



一哥之争

全国游泳冠军赛成了粉丝追星会,孙杨和宁泽涛激情PK

“孙杨,加油!”、“包子,加油!”这两句口号是2015年全国游泳冠军赛上频率最高的呐喊声。一个是上届奥运会冠军,一个是上届亚运会人气王,孙杨和宁泽涛都是中国男子泳坛的领军人物,也是颜值颇高的人气偶像,但在国内赛场上,他们总是会被人有意无意地拿来比较。

昨晚,宁泽涛在男子100米自由泳上以48秒36获得冠军,赢得他在本届比赛上的第一金。而在此前,孙杨已经揽下三金。对于孙杨,宁泽涛谦虚地把自己摆在了追赶者的位置上,“孙杨是中国游泳当之无愧的领军人,我从未想过要改变(孙杨是领军人的现状)。”

现代快报记者 黄成宇 制图 李荣荣

孙杨

宁泽涛

人气PK 助威横幅创意佳 粉丝助威分贝高

阳光帅气的宁泽涛横空出世后,孙杨中国泳坛一哥的地位受到了挑战,从此次的全国游泳锦标赛上就可以看出一些端倪。在宁泽涛上演首秀前,孙杨是赛事内外最具人气的运动员,不过宁泽涛出场后,孙杨的风头明显大打折扣。

由于孙杨在首个比赛日就有项目,此后每天都间断地参赛,因此他的粉丝早在开赛第一天就在看台上拉起了三条横幅。专注于短距离自由泳项目的宁泽涛直到前天才迎来首秀,他的粉丝

们终于在苦等3天后见到偶像。“宁泽涛,喀山约不约?”“宁静致远,再掀波涛”“宁泽涛,做最好的包子(宁泽涛外号)”……看台上,宁泽涛的粉丝们拉起了五条横幅,让自己的偶像还没出场就成了焦点。

比拼完创意横幅,两人的粉丝团又在看台上拼起了分贝。宁泽涛首秀时,粉丝们高分贝的欢呼声明显高过前几日孙杨粉丝的喊声。不过受到“刺激”的孙杨粉丝们也不甘示弱,孙杨登场时,粉丝们也铆足劲提高了分贝。

成绩PK 长短距离能通吃 成绩更具含金量

对于运动员来说,高颜值虽然可以吸引粉丝,但归根结底还是要靠成绩说话。宁泽涛之所以能在去年亚运会中爆红,除了他阳光帅气的外表,和他在亚洲赛场上的优异成绩也分不开。不过从整体实力而言,宁泽涛还是与孙杨有不小的差距。

专注于短距离自由泳的宁泽涛,本次只参加50米和100米自由泳两项比赛。孙杨则可以通吃200米至1500米自由泳四个项目,比宁泽涛更加全面。截至目前,孙杨连战连捷,已经揽下三枚金牌,而宁泽涛还只收获一枚金

牌,昨晚进行的男子100米自由泳中,宁泽涛以48秒36的成绩夺冠。

此外,孙杨的成绩更具含金量,他是奥运会和世锦赛的双料冠军,还保有世界纪录。宁泽涛则缺少世界大赛的好成绩,而他专攻的短距离自由泳项目想在国际赛场取得突破,难度不小。

在接力项目上也是孙杨更占优势。尽管宁泽涛拿到亚运会男子4×100米自由泳接力冠军,但相比之下,孙杨领衔的男子4×200米自由泳项目才是中国军团在国际赛场的重点项目。

待遇PK 两外教不离左右 到哪都声势浩大

在宁泽涛崛起之前,孙杨是中国泳军当仁不让的一哥,待遇方面自然不同常人。不过在本届赛事上,宁泽涛也享受着不同于普通选手的待遇。

团队方面,尽管孙杨此前的专属理疗师巴震被禁赛,不过他的团队力量却有增无减。以前孙杨的外教丹尼斯并不跟着他在国内参赛,无奈更换外教后,现任外教布莱恩同他一起回到国内,始终陪伴他参赛。再加上马布里的私人康复师克里斯的加入,孙杨身边始终有两名外籍教练陪伴。

除此之外,孙杨身边还有国内教练张亚东、一名翻译,以及国家队为他配置的几名专门负责处理媒体等赛事以外事务的工作人员,还有一名赞助商的工

作人员。孙杨的团队基本保持在七八个人的阵容,非常抢眼。

本届比赛中,除了教练员叶瑾和齐晖,宁泽涛也有自己专属的理疗师和工作人员,不过整个团队只有四五个人。而且相比孙杨团队的工作人员始终不离其左右,宁泽涛离场时一般只有一两名团队人员跟着。

以往的国内赛事中,孙杨不坐运动员班车已经成为惯例。去年在青岛举行的全国游泳冠军赛上,他曾直面这个问题,表示运动员之间训练、比赛的时间都不相同,朋友或赞助商为优秀运动员提供专车无可厚非。

本届比赛,孙杨都由一辆商务车接送,而宁泽涛也有了自己的专车,每场比赛后他也不用再苦等运动员班车。

成熟PK 场地内彬彬有礼 赛场外左右逢源

本届赛事上,孙杨让大家感觉成熟了不少,不管是对待粉丝还是媒体,他都显得游刃有余。面对粉丝们,孙杨每天都坚持走运动员通道,不让粉丝们扑空。正是因为如此,每天在赛场外等候孙杨的粉丝也越来越多。

此次比赛,孙杨除了重视央视的采访,还会主动在采访区多停留了一会,耐心地回答其他媒体的提问。在采访结束后,他还以“这样可以吗”的询问方式,礼貌地表达出要离开的想法。

不过在回馈粉丝的同时,孙杨的团队也有着缜密的安排。每次孙杨离场前,工作人员都会提

前与赛场安保人员及志愿者沟通,组成人墙保护孙杨出入。这样既满足了粉丝们的愿望,也不会让孙杨受到伤害。宁泽涛则选择了低调,每天赛后,他都会在团队工作人员的陪伴下从小门乘专车直接离场。

除此之外,每场比赛结束后,孙杨从泳池中起水后都会面向看台和裁判员各鞠一躬,然后再向观众招手致意。而上演首秀后,宁泽涛直到接受完媒体采访,才略显拘谨和羞涩地向看台挥了挥手。

世预赛亚洲区40强赛 今日抽签

距2014年巴西世界杯结束还不到一年,2018年俄罗斯世界杯预选赛就即将拉开大幕,今天下午5点,2018年世界杯预选赛亚洲区40强赛抽签仪式将在马来西亚进行。在最新一期的国际足联排名中,中国男足位列世界第82名,亚洲第7名,将以种子队身份参加抽签仪式。国足成为种子队意味着将在40强赛中避开日本、韩国、澳大利亚等亚洲一流强队,晋级12强赛希望大增,不过40强赛的出线难度,还需要看国足的签运如何。40支球队将分为8个小组,每组5支球队,8个小组第一和4个成绩较好的小组第二球队将进入最终的12强赛。

困难模式:中国、沙特或卡塔尔、泰国或黎巴嫩、朝鲜、五档球队

如果出现这样的分组,对于国足来说,绝对属于下签。沙特无疑是二档球队中实力最强劲的,而卡塔尔要比沙特还难对付。至于泰国或黎巴嫩,国足也没有必胜的把握。第四档球队只有朝鲜一支劲旅,这支“神秘之师”将是任何一支种子队都不愿意抽到的第四档球队。

普通模式:中国、其余二档西亚球队、巴勒斯坦或印度、印尼、五档球队

第二档的8支球队中,有7支来自西亚,除去沙特和卡塔尔这两个难啃的骨头,如果国足抽到阿曼、约旦、巴林、叙利亚、科威特这5支二档西亚球队中的一支,只能说签运属于中等。这5支球队在西亚球队中属于二流,但实力决不能低估。

第三档球队除了泰国和黎巴嫩,还需稍微提防的是巴勒斯坦和印度,两国的足球取得进步是有目共睹的。第四档球队除了朝鲜,印尼也具备一定的实力。上届亚洲杯预选赛,印尼曾经在主场1:1逼平国足。

简单模式:中国、越南、马尔代夫、不丹、关岛

如果真抽中这样的上上签,国足真是想不出线都难! 杨豪

短消息

申鑫主帅辞职

昨天,上海申鑫足球俱乐部官方宣布,同意郭光琪不再兼任俱乐部主帅的请求,将继续担任申鑫俱乐部总经理兼球队领队。同时宣布原助理教练刘俊威出任球队主帅。

郭光琪是2014赛季后半段接替成耀东接手球队,之后带领申鑫保级成功。2015赛季,申鑫依然选择郭光琪作为球队的主帅。不过本赛季,申鑫开局不利,前5轮比赛全部告负。同时,申鑫也是2015赛季中超开始之后,第一支换帅的球队。 综合

曼联力克曼城

昨晨的英超联赛,曼联结束了德比战连续4次输给曼城的纪录,在老特拉福德以4:2击败卫冕冠军。

曼联在最近的7次德比战中6次输球,其中近3个主场全部失败。这场胜利是曼联取得的六连胜,此役过后他们积65分稳居第三,而曼城以61分名列第四,与切尔西的差距已经扩大到12分,卫冕的希望已经不大了。 据新华社

